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	一、填空题(本题共5小题,每小题3分,满分15分.把答案填在题中横线上)(1)设则=___
	    二、选择题(本题共5小题,每小题3分,满分15分.每小题给出的四个选项中,只有一个符合题目要
	(A)1(B)2
	(C)3(D)4
	(A)(B) 
	(C)(D) 
	三、(本题共2小题,每小题5分,满分10分)
	(1)求心形线的全长,其中是常数.
	    (2)设试证数列极限存在,并求此极限.
	    四、(本题共2小题,每小题6分,满分12分)
	(1)计算曲面积分其中为有向曲面其法向量与轴正向的夹角为锐角.
	    (2)设变换  可把方程简化为求常数
	    五、(本题满分7分)
	    六、(本题满分7分)
	设对任意曲线上点处的切线在轴上的截距等于求的一般表达式.
	    七、（本题满分8分）
	设在上具有二阶导数,且满足条件其中都是非负常数是内任意一点.证明
	    八、（本题满分6分）
	设其中是阶单位矩阵是维非零列向量是的转置.证明
	    九、（本题满分8分）
	已知二次型的秩为2,
	    十、填空题(本题共2小题,每小题3分,满分6分.把答案填在题中横线上)
	    十一、（本题满分6分）

